



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Приуральском районе местный житель признан виновным в покушении на убийство родственника

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия и суда, 19 сентября 2021 года между родственниками, проживающими в чуме, в тундровой местности Приуральского района, на почве длительного распития спиртных напитков произошел конфликт. Хозяин чума, приревновав свою супругу к родственнику, ударил женщину. В ответ на его действия мужчина несколько раз ударил ножом потерпевшего в жизненно важные части тела. Довести до конца свой преступный умысел, направленный на убийство 28-летнего мужчины, осужденному помешал родной брат потерпевшего. Связав нападавшего, он вызвал по рации раненому медицинскую помощь. Пользуясь тем, что его развязали, преступник скрылся с места преступления. В течение месяца он скрывался на стойбищах местных оленеводов, однако в ходе оперативно-розыскных мероприятий был задержан сотрудниками полиции.

Установлено, что 34-летний мужчина ранее неоднократно судим, в том числе за совершение аналогичного преступления.

В ходе предварительного следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1653963>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
